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Sedintei publice ordinare din 25 mai 2018

                Incheiata astazi 25 mai 2018,cu ocazia intrunirii consilierilor locali in sedinta publica  ordinara a Consiliului local al comunei Rimet, judetul Alba,conform art.39 ( 2) si (4) din Legea nr.215/2001, privind administratia  publica locala, republicata in anul 2007,cu modificarile si completarile ulterioare. Sedinta a fost convocata cu Dispozitia nr.37 din 17 mai 2018, emisa de primarul comunei Rimet.
                Dispozitia nr.37 din 17 mai 2018 a fost afisata la sediul Consiliului local si in locurile de afisaj de la centru comunei.incheindu-se un proces verbal de afisare.Invitatiile la sedinta au fost transmise consilierilor,acestia semnand de primire in convocator.Proiectele de hotarare au fost transmise compartimentelor de specialitate din primarie, in vederea intocmirii rapoartelor de specialitate, precum si comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, in vederea intocmirii rapoartelor de avizare.Proiectele de hotarare au fost  avizate de catre secretarul unitatii administrativ-teritoriale.
                 La sedinta au participat din toti  cei 8(opt) consilieri ai Consiliului Local Rimet si anume : Alba Victoria,Aloman Florean, Babau Florian-Eugen,Bic Eugen,Cordea Ioan,Popa Vasile,Tecsa Nicolaie si Silea Victor.Sedinta fiind statutara,adica se poate desfasura,in prima parte d-na Boc Cristina-secretarul comunei Rimet prezinta si pune la dsipozitie pentru studiu procesul verbal al sedintei anterioare,respectiv al sedintei publice ordinare din 27 aprilie 2018.
In temeiul art.42(5) din Legea nr.215/2001-republicata, supune la vot procesul verbal de la sedinta anterioara,respectiv din data de  27 aprilie 2018, fiind aprobat in unanimitate de voturi, nefiind obiectii pentru modificarea continutului acestuia.In conformitate cu prevederile art. 42 (6) din Legea nr.215/2001, republicata, procesul verbal si documentele dezbatute in sedinta anterioara, au fost depuse intr-un dosar special,care a fost numerotat, sigilat si semnat de catre presedintele de sedinta si secretar. 
In continuare doamna consilier Alba Victoria-in calitate de presedinte de sedinta da cuvantul d-lui Raica Vasile-primarul comunei Rimet pentru a prezenta ordinea de zi.

In prima parte arata ca isi retrage propunerea de modificare ordine de zi cu nr.1834 din 23 mai 2018,întrucât necesită întomirea unei documentatii de evaluare si alte acte preparatorii.

În continuarea Dl.Raica Vasile - primarul comunei Rimet prezinta dispozitia cu nr.37 din  17 mai 2018 emisa de catre primarul comunei Rimet, prin care convoca consilieri locali ai Consiliului Local Rimet in sedinta  de indata si prezinta proiectul ordinei de zi cu unu punct si anume : 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018-iniţiator proiect Dl.Raica Vasile-primar;

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării alin.2 al art.1 si art.2 din Hotărârea Consiliului Local cu nr.20 din 28 martie 2018 privind aprobarea                                                                Programului de achiziţii publice pe anul 2018 - iniţiator proiect: Dl.Raica Vasile-primar;

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea  Planului de Acţiune privind Serviciile Sociale  de la nivelul unităţii administrativ teritoriale,pentru anul 2018- iniţiator proiect: Dl.Raica Vasile-primar;

4.Prezentarea adresei cu nr.7149/G/SJ/19.05.2018 a Instituţiei prefectului judeţul Alba- prezintă d-na Boc Cristina-secretar comuna;


5.Diverse
Se supune spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobata in unanimitate de voturi de catre consilierii prezenti la sedinta.

Astfel fiind se trece primul punct al ordinei de zi si anume: 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018-iniţiator proiect Dl.Raica Vasile-primar;
În prima parte se prezinta adresele cu nr.9609 din 15 mai 2018, emisa de catre Consiliul Judeţean Alba cu privire la procedura privind programul anual de finanţare PUG-uri,anexa la contractul de finanţare cu nr.33345 din 22 martie 2018 privind sumele alocate de Consiliul Judetean Alba conform Legii nr.2/2018 a bugetului de stat pe anul 2018, pentru Programul privind elaborarea şi/sau actualizarea planurilor urbanistice generale ale localităţilor şi a regulamentelor locale de urbanism.
Deasemenea se prezintă o alta adresa Consiliului judetean cu nr.8401/VII/2/E/10/02.05.2018 privind repartizarea unor sume privind unitatea  noastra administrativ teritoriala.          
Domnul Raica Vasile-primarul comunei Rimet prezinta proiectul de hotarare, expunerea de motive si anexa acestuia privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.  
In continuare se prezinta raportul de specialitate cu numarul 1801 din  18 mai 2018, intocmit de catre doamna Raţ Delia-inspector asistent la compartimentul contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rimet, prin care propune initierea proiectului de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.
Presedintii comisiilor de specialitate prezinta rapoartele de avizare din partea celor trei comisii.                                                      

Avand in vedere faptul ca nu mai sunt propuneri, precum nici materiale de prezentat se supune spre aprobare d-lor consilieri, fiind aprobata cu votul « pentru » din partea celor 8(opt) consilieri, astfel fiind este adoptata Hotararea Consiliului Local cu nr.29 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.

Se trece  punctul nr.2 al ordinei de zi si anume: 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării alin.2 al art.1 si art.2 din Hotărârea Consiliului Local cu nr.20 din 28 martie 2018 privind aprobarea Programului de achiziţii publice pe anul 2018 - iniţiator proiect: Dl.Raica Vasile-primar;

Se prezinta Hotarârea Consiliului Local cu nr.20 din 28 martie 2018 privind aprobarea programului de achiziţii publice pe anul 2018, precum şi Hotărârea Consiliului Local cu nr.28 din 20 aprilie 2018 privind aprobarea modificării anexei privind aprobarea programului de achiziţii publice pe anul 2018 al Hotarârii Consiliului Local cu nr.20 din 28 martie 2018. 

Domnul Raica Vasile-primarul comunei Rimet prezinta proiectul de hotarare, expunerea de motive privind aprobarea revocării alin.2 al art.1 si art.2 din Hotărârea Consiliului Local cu nr.20 din 28 martie 2018 privind aprobarea Programului de achiziţii publice pe anul 2018.
In continuare se prezinta raportul de specialitate cu numarul 1804 din 18 mai 2018, intocmit de catre doamna Gligor Daniela-inspector principal la compartimentul  agricol din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rimet, prin care propune initierea proiectului de hotarare privind aprobarea revocării alin.2 al art.1 si art.2 din Hotărârea Consiliului Local cu nr.20 din 28 martie 2018 privind aprobarea Programului de achiziţii publice pe anul 2018.
Presedintii comisiilor de specialitate prezinta rapoartele de avizare din partea celor trei comisii.                                                      

Avand in vedere faptul ca nu mai sunt propuneri, precum nici materiale de prezentat se supune spre aprobare d-lor consilieri, fiind aprobata cu votul « pentru » din partea celor 8(opt) consilieri, astfel fiind este adoptata Hotararea Consiliului Local cu nr.30 privind aprobarea revocării alin.2 al art.1 si art.2 din Hotărârea Consiliului Local cu nr.20 din 28 martie 2018 privind aprobarea Programului de achiziţii publice pe anul 2018.
Se trece  punctul nr.3 al ordinei de zi si anume: 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea  Planului de Acţiune privind Serviciile Sociale  de la nivelul unităţii administrativ teritoriale,pentru anul 2018- iniţiator proiect: Dl.Raica Vasile-primar;
In prima parte se prezintă adresa cu nr.1583 din 23 aprilie 2018, emisă de către Ministerul Muncii şi Justiţiei Sociale referitoare la aplicabilitatea prevederilor Ordinului muncii şi justiţiei Sociale nr.1086/2018 privind aprobarea modelului-cadru al Planului annual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul consiliului judetean-consiliului local-Consiliului General al Municipiului Bucureşti şi adresa Consiliului Judetean Alba cu privire la modelul –cadru al Planului anual de Acţiune privind Dezvoltarea Serviciilor Sociale. 

Domnul Raica Vasile-primarul comunei Rimet prezinta proiectul de hotarare, expunerea de motive si anexa parte integranta a acestuia privind aprobarea Planului de Acţiune privind Serviciile Sociale  de la nivelul unităţii administrativ teritoriale,pentru anul 2018 .
In continuare se prezinta raportul de specialitate cu numarul 1760 din 17 mai                2018, însoţit de anexa acestuia ce conţine Planul de Acţiune privind Serviciile Sociale  de la nivelul unităţii administrativ teritoriale,pentru anul 2018, intocmit de catre doamna Boc Marinela-inspector principal la compartimentul asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rimet, prin care propune initierea proiectului de hotarare privind aprobarea Planului de Acţiune privind Serviciile Sociale  de la nivelul unităţii administrativ teritoriale,pentru anul 2018.
Presedintii comisiilor de specialitate prezinta rapoartele de avizare din partea celor trei comisii.                                                      

Avand in vedere faptul ca nu mai sunt propuneri, precum nici materiale de prezentat se supune spre aprobare d-lor consilieri, fiind aprobata cu votul « pentru » din partea celor 8(opt) consilieri, astfel fiind este adoptata Hotararea Consiliului Local cu nr.31 privind aprobarea Planului de Acţiune privind Serviciile Sociale  de la nivelul unităţii administrativ teritoriale,pentru anul 2018.
Se trece  punctul nr.4 al ordinei de zi si anume: Prezentarea adresei cu nr.7149/G/SJ/19.05.2018 a Instituţiei prefectului judeţul Alba- prezintă d-na Boc Cristina-secretar comuna.În acest sens este prezentată îndrumarea Metodologică cu privire la procedura de convocare şi desfăşurare a şedinţelor Consiliului Local, adoptarea hotărârilor Consiliului Local, emiterea dispoziţiilor de către primar, motivarea în fapt şi în drept a actelor administrative adoptate, precum şi comunicarea acestora către prefect în vederea exercitării controlului de legalitate.Deasemenea în continuare se prezintă prevederile actelor normative ce reglementează organizarea şi funcţionarea autorităţilor administraţiei publice locale de la nivelul unităţii administrativ teritoariale, respectiv prevederile Legii nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, O.G nr.35/2002 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale,cu modificările şi completările ulterioare şi prevederile Legii nr.176/2010 privind integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice, pentru modificarea şi completarea Legii nr.144/2007, făcându-se referire la depunerea declaraţiilor de avere şi interese.
Având în vedere faptul ca nu mai sunt materiale de prezentat si nici propuneri de facut, doamna consilier Alba Victoria– presedinte de sedinta, considera sedinta incheiata. In conformitate cu dispozitiile Legii nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, minuta se va afisa la sediul institutiei.









Rimet,    25 mai  2018
       PRESEDINTE DE SEDINTA                                     SECRETAR


       CONSILIER                                                  BOC CRISTINA
                  Alba Victoria
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