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Proces verbal

Privind Sedinta publica ordinare din  27 mai 2021

                Incheiat astazi  27 mai 2021,în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Râmet, judeţul Alba,conform art.133 (2) lit.a si art.134(1) lit.a din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea III privind Codul administrativ.Şedinta a fost convocată cu Dispozitia nr.24 din 29 aprilie 2021, emisă de primarul comunei Râmeţ.
           La şedinta au participat toti cei 9(noua) consilieri ai Consiliului Local Râmeţ si anume :Alba Victoria, Aloman Mircea Vasile, Băbău Florian-Eugen, Bic Eugen, Cordea Ioan, Petruţ Marius-Cătălin,Popa Vasile, Tecsa Nicolaie si Silea Victor.
In prima parte se prezintă d-lor consilieri şi se  pune la dsipoziţie pentru studiu procesul verbal al şedinţei anterioare, respectiv al şedintei publice ordinare cu din 22 aprilie 2021.In temeiul art.138(15) din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea III privind Codul administrativ, supune la vot procesul verbal de la şedinta anterioară, respectiv din data de 22 aprilie 2021, fiind aprobat în unanimitate de voturi, nefiind obiecţii pentru modificarea conţinutului acestuia. 
În continuare doamna Boc Cristina-secretarul general al unităţii administrativ teritoriale, informează şi aduce la cunoştiinţă domnilor consilieri despre prevederile art.228 alin.1 si alin.2 din din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019, consilierul Local aflat în una din situaţiile prevăzute la art.228 alin.1 lit. « a-f » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 are obligaţia să anunţe la începutul fiecărei şedinţe Consiliul Local, interesul personal pe care îl are la aprobarea Hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în procesul verbal al şedinţei. 

In continuare domnul Raica Vasile- primarul comunei Ramet prezinta si propune spre  aprobare proiectului ordinei de zi cu cele 3(trei) puncte si anume: 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea alegerii preşedintelui de şedinţă pe o perioada de 3 luni de zile -iniţiator proiect Dl.Raica Vasile-primar; 

Prezintă : Comisiile de specialitate nr.1,2 şi 3 


2.Proiect de hotărâre privind  aprobarea programului de achizitii publice pe anul 2021 -iniţiator proiect: dl.Raica Vasile-primar; 
Prezintă : Comisiile de specialitate nr.1,2 şi 3 


3.Diverse

Se aproba in unanimitate de voturi de catre domnii consilieri proiectul ordinei de zi cu cele 3(trei) puncte.

În continuare la punctul nr.1 al ordinei de zi se prezinta: Proiect de hotărâre privind  aprobarea  

- Referatul cu nr.2047 din 26 aprilie 2021 de aprobare a proiectului de hotarare privind aprobarea alegerii preşedintelui de şedinţă pe o perioada de 3 luni de zile;  

- Raportul de specialitate nr.2112 din 4 mai 2021 privind aprobarea  alegerii preşedintelui de şedinţă pe o perioada de 3 luni de zile;

- Proiectul de hotarare privind aprobarea alegerii preşedintelui de şedinţă pe o perioada de 3 luni de zile -initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;


-Rapoarte de avizare a comisiilor de specialitate nr.I,II si III din cadrul Consiliului Local, inregistrate sub numerele:2218, 2219 si 2220 din 7 mai 2021;
Preşedinții comisiilor de specialitate nr.I,II si III  din cadrul Consiliului Local şi anume: Cordea Ioan,Bic Eugen si Popa Vasile, prezintă Rapoartele de avizare, inregistrate sub numerele: 2218, 2219 si 2220 din 7 mai 2021, ce conţin avize favorabile, pentru proiectul de hotărâre  privind aprobarea alegerii preşedintelui de şedinţă pe o perioada de 3 luni de zile.
In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul unităţii administrativ teritoriale, informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 1  al ordinei de zi este necesar votul majorităţii simple a consilierilor locali în funcţie locali în funcţie, conform prevederilor art.139 alin.1-alin.3 din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ. 

Domnul consilier Tecşa Nicolaie propune presedinte de sedinta pe domnul consilier Băbău Florian-Eugen,nefiind alte propuneri este supusă la vot spre aprobare propunerea facuta de catre domnul consilier Tecsa Nicolaie, fiind aprobata iunanimitate de voturi.

Având în vedere faptul că nu mai sut materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.1 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat în unanimitate de voturi.


Astfel fiind este adoptată Hotărârea Consiliului Local cu nr.20 privind aprobarea alegerii preşedintelui de şedinţă pe o perioada de 3 luni de zile.

In continuare domnul consilier Băbău Florian-Eugen, da cuvantul domnului Raica Vasile-primarul comunei Ramet, pentru a prezenta punctul nr.2 al ordinei de zi si anume: 


2. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de achizitii publice pe anul 2021- iniţiator proiect: dl.Raica Vasile-primarul comunei Râmeţ;

Prezintă : Comisiile de specialitate nr.1,2 şi 3 

La punctul nr.2 al ordinei de zi se prezinta : Proiectul de hotarare privind aprobarea programului de achizitii publice pe anul 2021 -initiator proiect dl.Raica Vasile-primar; 

- Referat nr.1972 din 21 aprilie 2021 de aprobare a proiectului de hotarare privind aprobarea programului de achizitii publice pe anul 2021;

-Raportul de specialitate nr.2110 din 4 mai  2021 privind aprobarea rogramului de achizitii publice pe anul 2021;

-Proiectul de hotarare privind aprobarea programului de achizitii publice pe anul 2021 -initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;

-Rapoarte de avizare a comisiilor de specialitate nr.I,II si III din cadrul Consiliului Local, inregistrate sub numerele: 2218, 2219 si 2220 din 7 mai 2021;

Preşedinții comisiilor de specialitate nr.I,II si III  din cadrul Consiliului Local şi anume: Cordea Ioan,Bic Eugen si Popa Vasile, prezintă Rapoartele de avizare, inregistrate sub numerele: 2218, 2219 si 2220 din 7 mai 2021, ce conţin avize favorabile, pentru proiectul de hotărâre  privind aprobarea programului de achizitii publice pe anul 2021,
 In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul unităţii administrativ teritoriale, informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 1  al ordinei de zi este necesar votul majorităţii absolute a consilierilor locali în funcţie locali în funcţie, conform prevederilor art.139 alin.1 si alin.3 lit. « c » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ.
In continuare domnul consilier Popa Vasile, arata ca este necesar sa fie prevazut in programul achizitiilor publice pe anul 2021 si lucrari de extindere reteaa iluminat public di totodata propune modificarea acestuia in sensul prevederi in program “Modernizare, extinedere si intretinere sistem de iluminat public”, fiind supusa spre aprobare domnilor consilieri propunerea facuta se aproba in unanimitate de voturi, faptul sa fie prevazut in anexa la pozitia cu nr.14 a Hotărârii Consiliului Local privind aprobarea programului de achizitii publice pe anul 2021, “Modernizare, extinedere si intretinere sistem de iluminat public”.


Având în vedere faptul că nu mai sut materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.2 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat în unanimitate de voturi.


Astfel fiind este adoptată Hotărârea Consiliului Local cu nr.21 privind aprobarea programului de achizitii publice pe anul 2021.

La punctul nr.3 al ordinei de zi, respectiv punctul diverse, se prezinta: 

-Adresa Institutiei prefectului judetul Alba cu nr.4760/2/G/SJ/II.C.2/15.03.2021 privind atentionarea respectării normelor de tehnică legislativă si a motivării de fapt şi de drept in preambulul actelor administrative adoptate sau emise de catre autoritatile administratiei publice locale;

-Adresa Institutiei prefectului judetul Alba cu nr.6558/GSJ/II.C.1/22.04.2021;


-Adresa privind ISU Alba nr.529759 din 04.05.2021 privind conduita in situatia descoperirii elementelor de munitiei neexplodata, ramase din rimpul conflictelor armate;

-Adresa Asociatiei Apa Alba cu nr.122 din 26 aprilie 2021 privind cotizatia anuala, respectiv pentru lunile martie si aprilie 2021;


-Citatia Tribunalului Alba privind dosarul cu nr.123/175/2020, avand ca obiect dosa contestatiei la executare, in proces cu Autoritatea pentru Digitalizarea Romaniei;


-Adresa Institutiei prefectului judetul Alba cu nr.5987/2/G/SC/II-B-5/2021 privind proceduri de obtinere a dreptului de administrare a spatiilor destinate amplasarii sistemelor de avertizare-alarmare din localităţi;


In continuare se poarta discutii si anume:


Domnul consilier Silea Victor arata ca este o problema cu drumul din satul Valea Poienii, intreaba daca se vor amplasa si podete, care ar fi bine venite si mai arata ca trebuie amplasate oale de 80 sau chiar mai mari, pentru instalare camin.


Domnul Cordea Ioan-viceprimarul comunei Ramet propune  sa fie efectuate reparatii la Scoala din satul Cotorasti.


Domnul consilier Bic Eugen arata ca este necesar repararea drumului in Pleasa, precum si cel la Valea Uzei, mai arata faptul ca drumul ce are iesire la curmatura este blocat ca urmare a lucrarilor efectuate la drumul judetean.Deasemenea arata ca cei care au efectuat lucrarile de modernizare la drumul judetean care ne tranziteaza localitatea, trebuia  sa trasporte pietrele si resturile depuse pe terenurile locuitorilor.

Domnul consilier Tecsa Nicolaie arata ca pietrisul ramas din toamna pentru intretierea drumurilor, ar trebui depus pe drumurile comunale in vederea reabilitarii acestora, in special pentru drumul din satul Cotorasti.

Domnul Raica Vasile-primarul comunei Ramet arata referitor la drumul Valea Uzei ca sunt probleme in sensul ca familia Alba Victoria nu este deacodr cu acest drum, pe care l-a blocat si nu permite accesul pe acesta precum nici efecturarea si continuarea lucrarilor de modernizare a acestui drum.

Având în vedere faptul ca nu mai sunt materiale de prezentat si nici propuneri de facut, domnul consilier Băbău Florian-Eugen– preşedinte de şedintă, considera şedinţa încheiată. 






Râmeţ, 7 MAI 2021
      PRESEDINTE DE SEDINTA              SECRETAR GENERAL COMUNA

   CONSILIER LOCAL,                                     BOC CRISTINA   
        BĂBĂU FLORIAN-EUGEN
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