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Minuta

Sedintei publice ordinare din  27  ianuarie 2021

                Incheiata astazi 27 ianuarie 2021,în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Râmet, judeţul Alba,conform art.133 (2) lit.a si art.134(1) lit.a din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea III privind Codul administrativ.Şedinta a fost convocată cu Dispozitia nr.4 din 4 ianuarie 2021, emisă de primarul comunei Râmeţ.
               La şedinta au participat toti cei 9(noua) consilieri ai Consiliului Local Râmeţ si anume :Alba Victoria, Aloman Mircea Vasile, Băbău Florian-Eugen, Bic Eugen, Cordea Ioan, Petruţ Marius-Cătălin,Popa Vasile, Tecsa Nicolaie si Silea Victor.

In prima parte d-na Boc Cristina-secretarul comunei Râmet prezintă d-lor consilieri şi pune la dsipoziţie pentru studiu procesul verbal al şedinţei anterioare, respectiv al şedintei publice ordinare din 6 ianuarie 2021.In temeiul art.138(15) din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea III privind Codul administrativ, supune la vot procesul verbal de la şedinta anterioară, respectiv din data de6 ianuarie 2021, fiind aprobat în unanimitate de voturi, nefiind obiecţii pentru modificarea conţinutului acestuia. 


În continuare doamna Boc Cristina-secretarul general al unităţii administrativ teritoriale, informează şi aduce la cunoştiinţă domnilor consilieri despre prevederile art.228 alin.1 si alin.2 din din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019, consilierul Local aflat în una din situaţiile prevăzute la art.228 alin.1 lit. « a-f » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 are obligaţia să anunţe la începutul fiecărei şedinţe Consiliul Local, interesul personal pe care îl are la aprobarea Hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în procesul verbal al şedinţei. 

În continuare domnul consilier Aloman Mircea Vasile în calitate de preşedinte de sedinţă, în vederea prezentării proiectului ordinei de zi dă cuvântul d-lui Raica Vasile-primarul comunei Râmet,care prezintă dispoziţia cu nr.4  din 21 ianuarie 2021, emisă de către primarul comunei Râmeţ, prin care convoacă consilieri locali ai Consiliului Local Râmeţ în şedinţa  ordinară cu  următorul proiect al ordinei de zi si anume :


 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de asistenţă juridică cu o perioada de 1 an, prin încheierea unui act adiţional la Contractul de asistenţă juridică nr.421 din 30 ianuarie 2020-iniţiator proiect Dl.Raica Vasile-primar;

Prezintă : Comisiile de specialitate nr.1,2 şi 3 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acţiuni a Lucrărilor de Interes Local pe anul 2021, pentru personalul beneficiar de ajutor social- iniţiator proiect: Dl.Raica Vasile-primar; 

Prezintă : Comisiile de specialitate nr.1,2 şi 3 


3.Proiect de hotărâre privind aprobarea  reţelei  Scolare a Scolii Gimnaziale Râmeţ, pentru anul şcolar 2021-2022- iniţiator proiect: dl.Raica Vasile-primarul comunei Rîmeţ;

Prezintă : Comisia de specialitate nr. 3 

4.Raport privind activitatea desfăşurată în semestrul II al anului 2020 de către asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav-prezintă: Doamna Boc Marinela-inspector principal;           

5.Diverse


In urma prezentarii de catre domnul primar a proiectului ordinei de zi cu cele cinci puncte mentionate mai sus, se supune spre aprobare domnilor consilieri fiind aprobata in  unanimitate de voturi in  forma prezentata.


In continuarea domnul Aloman Mircea-Vasile-presedinte de sedinta, supune spre aprobare proiectul ordinei de zi cu cele 5 (cinci)  puncte fiind aprobata in unanimitate de voturi,astfel fiind se terece la  primul punct al ordinei de zi si anume : 


La punctul nr.1 al ordinei de zi se prezinta : Proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii contractului de asistenţă juridică cu o perioada de 1 an, prin încheierea unui act adiţional la Contractul de asistenţă juridică nr.421 din 30 ianuarie 2020-initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;


- Adresa cu nr.273 din 20 ianuarie 2021 depusa de catre Cabinetul Individual de Avocatura „Popa Anca Cristina” privind solicitarea prelungirii prin act aditional al contractului de prestari servicii cu nr.421 din 30 ianuarie 2020 si anexqare raport de activitate 2020;


- Contractul de Asistenta juridica cu nr.421 din 30 ianuarie 2020 incheiat intre Comuna Ramet si Consiliul Local Ramet prin reprezentatn Raica vasile-primar si Cabinetul Individual de Avocatura „Popa Anca Cristina”


- Referat nr.282 din 20 ianuarie 2021 de aprobare a proiectului de hotarare aprobarea prelungirii contractului de asistenţă juridică cu o perioada de 1 an, prin încheierea unui act adiţional la Contractul de asistenţă juridică nr.421 din 30 ianuarie 2020;


-Raportul de specialitate nr.343 din 22 ianuarie 2021 privind aprobarea prelungirii contractului de asistenţă juridică cu o perioada de 1 an, prin încheierea unui act adiţional la Contractul de asistenţă juridică nr.421 din 30 ianuarie 2020  

-Proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii contractului de asistenţă juridică cu o perioada de 1 an, prin încheierea unui act adiţional la Contractul de asistenţă juridică nr.421 din 30 ianuarie 2020-initiator proiect dl.Raica Vasile-primar


Preşedinții comisiilor de specialitate nr.I,II si III  din cadrul Consiliului Local şi anume: Cordea Ioan,Bic Eugen si Popa Vasile, prezintă Rapoartele de avizare, inregistrate sub numerele: 378, 379 şi 380 din 27 ianuarie 2021, ce conţin avize favorabile, pentru proiectul de hotărâre  privind aprobarea prelungirii contractului de asistenţă juridică cu o perioada de 1 an, prin încheierea unui act adiţional la Contractul de asistenţă juridică nr.421 din 30 ianuarie 2020.

In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul unităţii administrativ teritoriale, informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 1  al ordinei de zi este necesar votul majorităţii absolute a consilierilor locali în funcţie locali în funcţie, conform prevederilor art.139 alin.1 si alin.3 lit. « c » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ.


Având în vedere faptul că nu mai sut materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.1 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat în unanimitate de voturi.


Astfel fiind este adoptată Hotărârea Consiliului Local cu nr.3 privind aprobarea prelungirii contractului de asistenţă juridică cu o perioada de 1 an, prin încheierea unui act adiţional la Contractul de asistenţă juridică nr.421 din 30 ianuarie 2020. 


La punctul nr.2 al ordinei de zi se prezinta: Proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de Acţiuni a Lucrărilor de Interes Local pe anul 2021, pentru personalul beneficiar de ajutor social -initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;

- Referat nr.283 din 20 ianuarie 2021 de aprobare proiectului de hotarare privind aprobarea Planului de Acţiuni a Lucrărilor de Interes Local pe anul 2021, pentru personalul beneficiar de ajutor social;

- Raport de specialitate nr.2 din 4 ianuarie 2021 privind aprobarea Planului de Acţiuni a Lucrărilor de Interes Local pe anul 2021, pentru personalul beneficiar de ajutor social;

- Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de Acţiuni a Lucrărilor de Interes Local pe anul 2021, pentru personalul beneficiar de ajutor social -initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;


 Preşedinții comisiilor de specialitate nr.I,II si III  din cadrul Consiliului Local şi anume: Cordea Ioan,Bic Eugen si Popa Vasile, prezintă Rapoartele de avizare, inregistrate sub numerele: 378, 379 şi 380 din 27 ianuarie 2021, ce conţin avize favorabile, pentru proiectul de hotărâre  privind aprobarea Planului de Acţiuni a Lucrărilor de Interes Local pe anul 2021, pentru personalul beneficiar de ajutor social.

In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul unităţii administrativ teritoriale, informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 2 al ordinei de zi este necesar votul majorităţii absolute a consilierilor locali în funcţie locali în funcţie, conform prevederilor art.139 alin.1 si alin.3 lit. « c » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ.


Având în vedere faptul că nu mai sut materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.2 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat în unanimitate de voturi.


Astfel fiind este adoptată Hotărârea Consiliului Local cu nr. 4 privind aprobarea Planului de Acţiuni a Lucrărilor de Interes Local pe anul 2021, pentru personalul beneficiar de ajutor social;


In continuare la punctul nr.3 al ordinei de zi se prezinta: Proiectul de hotarare privind aprobarea reţelei  Şcolare a Scolii Gimnaziale Râmeţ, pentru anul şcolar 2021-2022-initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;


- Adresa Inspectoratului Scolar Judetean Alba cu nr.8660 din 21decembrie 2020 privind AVIZUL CONFORM pentru organizarea retelei scolare din raza UAT Ramet, pentru functionarea in anul scolar 2021-2022 a unitatilor cu personalitate juridica si a structurilor arondate;


- Adresa cu nr.4344 din 27 noiembrie 2020 a Primariei comunei Ramet de inaintare a Hotararii Consiliului Local cu nr.50 din 26 noiembrie 2020 prin care s-a aprobat proiectul retelei scolare pentru anul 2021-2022;


- Referat nr.284 din 20 ianuarie 2021 de aprobare proiectului de hotarare privind aprobarea reţelei  Şcolare a Scolii Gimnaziale Râmeţ, pentru anul şcolar 2021-2022;

- Raport de specialitate nr.287 din 20 ianuarie 2021 privind aprobarea reţelei  Şcolare a Scolii Gimnaziale Râmeţ, pentru anul şcolar 2021-2022;

- Proiect de hotarare privind aprobarea reţelei  Şcolare a Scolii Gimnaziale Râmeţ, pentru anul şcolar 2021-2022-initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;


Preşedinții comisiilor de specialitate nr.I si III  din cadrul Consiliului Local şi anume: Cordea Ioan si Popa Vasile, prezintă Rapoartele de avizare, inregistrate sub numerele: 378 şi 380 din 27 ianuarie 2021, ce conţin avize favorabile, pentru proiectul de hotărâre  privind aprobarea reţelei  Şcolare a Scolii Gimnaziale Râmeţ, pentru anul şcolar 2021-2022.
In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul unităţii administrativ teritoriale, informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 3 al ordinei de zi este necesar votul majorităţii absolute a consilierilor locali în funcţie locali în funcţie, conform prevederilor art.139 alin.1 si alin.3 lit. « c » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ.


Având în vedere faptul că nu mai sunt materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.3 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat în unanimitate de voturi.


Astfel fiind este adoptată Hotărârea Consiliului Local cu nr.5 privind aprobarea reţelei  Şcolare a Scolii Gimnaziale Râmeţ, pentru anul şcolar 2021-2022. 


La punctul nr.4 al ordinei de zi se prezinta Raportul privind activitatea desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav in semestrul II al anului 2020.

La punctul nr.5 diverse se prezinta urmatoarele:

Domnul Raica Vasile arata ca doamna Boc Marinela de la compartimnetul asistenta sociala a fost numita in Grupul POAD si nu vrea sa faca parte facandu-si cerere de retragere.


In continuare se prezinta urmatoarele:


- Adresa cu nr.6 din 20 ianuarie 2021 a Circumscriptiei Sanitar Vaterinare Ponor-Ramet depusa de catre Cabinetul medical veterinar Dr.Kerekes Francisc prin care solicita aprobarea inchirierii unui spatiu la centru de comuna, cu scopu de a infiinta un punct de lucru sanitar-veterinar;


- Adresa Primariei comunei Ramet cu nr.6173 din 23 decembrie 2020 privind comunicarea catre Consiliul Judetean Alba a datelor targului de tara din anul 2020 aprobate prin Hotararea Consiliului Local cu nr.57 din 21 noiembrie 2019 , comunicate si pentru anul 2021;


- Instructiunile cu nr.52 din 21 ianuarie 2021 privind vaccinarea tip ARN COVID-19 a persoanelor dializate si a persoanelor nedeplasabile;


- Cererea domnului Herdea Silviu din comuna Ramet, satul Floresti prin care solicita pasunat pentru animale inregistrata sub nr.327 din 22 ianuarie 2021; 

 
- Citatia Judecatoriei Aiud adresata comunei Ramet, privind dosarul cu nr.123/175/2020, avand ca obiect contestatie la executare DOSAR, Consiliul Local Ramet avand calitate de contestator, in proces cu Autoritatea pentru Digitalizarea României în calitate de intimat;

- Citatia Judecatoriei Aiud adresata Consiliului Local Ramet, privind dosarul cu nr.123/175/2020, avand ca obiect contestatie la executare DOSAR, adresata comunei Ramet, avand calitate de contestator, in proces cu Autoritatea pentru Digitalizarea României în calitate de intimat;


- Adresa Ministrul Finantelor cu nr.462196 din 18 ianuarie 2021 privind scrisoarea-cadru privind contextul macroeconomic, metodologia de elaborare a proiectelor de buget pe anul 2021 si a estimarilor pentru anii 2022-2024, precum si limita  sumelor defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru echilibrarea bugetelor locale, inregistrata la Primaria comunei Ramet sub numarul 274 din 20 ianuarie 2021;


- Adresa cu nr.ABG_STZ-953 DI 22.01.2021 Administratiei Judetene a Finantelor Publice Alba,inregistrata la Primaria comunei Ramet cu nr.923 din 22 ianuarie 2021;


- Adresa Oficiului de Cadastru si Publicitate Imobiliara cu nr.12863 din 30 decembrie 2020 privind Hotararile Consiliului Local cu nr.59 din 17 decembrie 2020;


- Adresa Oficiului de Cadastru si Publicitate Imobiliara cu incheierea cu nr.18344 din 24 noiembrie 2020 privind extrasul de carte funciara cu nr.18344 din 24 noiembrie 2020;


- Adresa Consiliului Judetean Alba cu nr.25805/DJAP/18 NOIEMBRIE 2020 si adresa primariei comunei Ramet cu nr.3 din 4 ianuarie 2021 privind Planul de Actiune elaborat si intocmit de catre autoritatea administratiei publice locale de la nivelul unitatii administrativ teritoriale si comunicat autoritatii judetene spre avizare in sedinta consultativa;
Având în vedere faptul ca nu mai sunt materiale de prezentat si nici propuneri de facut, domnul consilier Aloman Mircea Vasile– preşedinte de şedintă, considera şedinţa încheiată.În conformitate cu dispoziţiile Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publica, minuta se va afişa la sediul instituţie şi publica pe pagina Web a instituţiei.






Râmeţ,  27 ianuarie 2021
      PRESEDINTE DE SEDINTA                 SECRETAR GENERAL COMUNA

       CONSILIER                                                BOC CRISTINA   
        ALOMAN MIRCEA-VASILE
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