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Proces verbal

Privind Sedinta publica ordinare din  25 august 2020
                Incheiat astazi  25 august 2020,în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Râmet, judeţul Alba,conform art.133 (2) lit.a si art.134(1) lit.a din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea III privind Codul administrativ.Şedinta a fost convocată cu Dispozitia nr.54 din 19 august 2020, emisă de primarul comunei Râmeţ.
           La şedinta au participat toti cei 9(noua) consilieri ai Consiliului Local Râmeţ si anume :Alba Victoria, Aloman Florean, Băbău Florian-Eugen, Bic Eugen, Cordea Ioan-viceprimar, Ilea Ioan, Popa Vasile, Tecsa Nicolaie si Silea Victor.
In prima parte d-na Boc Cristina-secretarul comunei Râmet prezintă d-lor consilieri şi pune la dsipoziţie pentru studiu procesul verbal al şedinţei anterioare, respectiv al şedintei publice ordinare din 27 iulie 2020.In temeiul art.138(15) din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea III privind Codul administrativ, supune la vot procesul verbal de la şedinta anterioară, respectiv din data de 27 iulie 2020, fiind aprobat în unanimitate de voturi, nefiind obiecţii pentru modificarea conţinutului acestuia.La seidnta participa din partea Mass Mediei domnul Dorel Lazăr.
În continuare doamna Boc Cristina-secretarul general al unităţii administrativ teritoriale, informează şi aduce la cunoştiinţă domnilor consilieri despre prevederile art.228 alin.1 si alin.2 din din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019, consilierul Local aflat în una din situaţiile prevăzute la art.228 alin.1 lit. « a-f » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 are obligaţia să anunţe la începutul fiecărei şedinţe Consiliul Local, interesul personal pe care îl are la aprobarea Hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în procesul verbal al şedinţei. 

În continuare domnul consilier Popa Vasile în calitate de preşedinte de sedinţă, în vederea prezentării proiectului ordinei de zi dă cuvântul d-lui Raica Vasile-primarul comunei Râmet,care prezintă dispoziţia cu nr.54 din 19 august 2020, emisă de către primarul comunei Râmeţ, prin care convoacă consilieri locali ai Consiliului Local Râmeţ în şedinţa  ordinară, cu  următorul proiect al ordinei de zi si anume : 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării devizului general al investiţiei “Modernizare dumuri comunale în comuna Râmeţ, judeţul Alba” şi ajustarea preţului Contractului de proiectare şi lucrări nr.120 din 14 ianuarie 2019 prin revizuire cu suma 416341,86 lei, fără TVA-initiator proiect: Dl.Raica Vasile-primar;
Prezintă : Comisii de specialitate nr.1,2 si 3;

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea  rectificării bugetului local pe anul 2020-initiator proiect: Dl.Raica Vasile-primar;

Prezintă : Comisia de specialitate nr.1 ;

3.Diverse


In continuarea domnul Popa Vasile -presedinte de sedinta, supune spre aprobare proiectul ordinei de zi cu cele 3(trei) puncte, fiind aprobata in unanimitate de voturi, astfel fiind se terece la  primul punct al ordinei de zi si anume : 


 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării devizului general al investiţiei “Modernizare dumuri comunale în comuna Râmeţ, judeţul Alba” şi ajustarea preţului Contractului de proiectare şi lucrări nr.120 din 14 ianuarie 2019 prin revizuire cu suma 416341,86 lei, fără TVA-initiator proiect: Dl.Raica Vasile-primar; 11.Adresa SC LOTUS B&B SRL NR.39 din 7 august 2020,insotita de deviz general;


In continuare se prezinta:


- Hotararea Consiliului local cu nr.10 din 28 februarie 2019 privind aprobarea modificarii art.1 din Hotararea Consiliului Local cu nr.5 din 30 ianuarie 2019, privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru investi’ia „Modernizare drumuri comunale in comuna Ramet, judetul Alba, insotita de actele preparatorii;


- Hotararea Consiliului local cu nr.5 din 30 ianuarie 2019, privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru investi’ia „Modernizare drumuri comunale in comuna Ramet, judetul Alba, insotita de actele preparatorii;


- Contractul de achizitie publica de lucrari nr.120/14.01.2019;


- Referatul cu nr.3630 din 19 august 2020 de aprobare proiectului de hotarare privind aprobarea reactualizarii devizului general al investitiei „Modernizare drumuri comunale in comuna Ramet, judetul Alba”,si ajustarea pretului Contractului de proiectare si lucrari nr.120 din  14 ianuarie 2019 prin revizuire cu suma 416341,86 lei,fara TVA;


- Raportul de specialitate nr.3632 din 19 AUGUST 2020 privind aprobarea reactualizarii devizului general al investitiei„Modernizare drumuri comunale in comuna Ramet, judetul Alba”,si ajustarea pretului Contractului de proiectare si lucrari nr.120 din  14 ianuarie 2019 prin revizuire cu suma 416341,86 lei,fara TVA, intocmit de catre doamna Rat Delia-inspector asistent la compartimentul contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ramet.


- Proiectul de hotarare privind aprobarea reactualizarii devizului general al investitiei„Modernizare drumuri comunale in comuna Ramet, judetul Alba”,si ajustarea pretului Contractului de proiectare si lucrari nr.120 din  14 ianuarie 2019 prin revizuire cu suma 416341,86 lei,fara TVA-initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;


Preşedintii comisiilor de specialitate nr.I,II si III din cadrul Consiliului Local şi anume: Cordea Ioan,Bic Eugen si Popa Vasile, prezintă Rapoartele de avizare, inregistrate sub numerele: 3704,3705 si 3706, ce conţin avize favoravile, pentru proiectul de hotărâre  privind aprobarea reactualizării devizului general al investiţiei “Modernizare dumuri comunale în comuna Râmeţ, judeţul Alba” şi ajustarea preţului Contractului de proiectare şi lucrări nr.120 din 14 ianuarie 2019 prin revizuire cu suma 416341,86 lei, fără TVA.
In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul general al unităţii administrativ teritoriale informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 1 al ordinei de zi, este necesar votul majorităţii absolute, conform prevederilor art.139 alin.1 si alin.3 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ. 

Având în vedere faptul că nu mai sut materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.1 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat în unanimitate de voturi.


Astfel fiind este adoptată Hotărârea Consiliului Local cu nr.38 privind aprobarea reactualizării devizului general al investiţiei “Modernizare dumuri comunale în comuna Râmeţ, judeţul Alba” şi ajustarea preţului Contractului de proiectare şi lucrări nr.120 din 14 ianuarie 2019 prin revizuire cu suma 416341,86 lei, fără TVA.
La punctul nr.2 al ordinei de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020 -initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;
La punctul nr.2 al ordinei de zi se prezintă:

- Adresa Consiliului Judetean cu nr.18426/DDB//VII.2.E.11/13 AUGUST 2020 privind repartizare sume;


- Adresa Consiliului Judetean cu nr.18428/DDB//VII.2.E.11/13 AUGUST 2020 privind repartizare sume pentru Planuri si Regulamente urbanism;


- Adresa Administratiei  Judetene a Finantelor Publice Alba cu nr.ABG-STZ -10.918/20.08.2020 privind repartizare sume;

- Referatul cu nr.3631 din 19 august 2020 de aprobare proiectului de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020;

- Raportul de specialitate nr.3633 din 19 august 2020 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020,intocmit de catre doamna Rat Delia-inspector asistent in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ramet;

- Rapoart de specialitate revenire si completare cu  nr.3671 din 21 august 2020 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020;


- Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020 -initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;


- Anexa proiectului de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2020;

- Raportul de avizare a comisiei de specialitate nr.1 din cadrul Consiliului Local cu nr.3704 din 24 august 2020; 
In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul general al unităţii administrativ teritoriale informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 1 al ordinei de zi, este necesar votul majorităţii absolute, conform prevederilor art.139 alin.1 si alin.3 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ. 

Având în vedere faptul că nu mai sut materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.2 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat în unanimitate de voturi.


Astfel fiind este adoptată Hotărârea Consiliului Local cu nr.39 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2020.


În continuare la punctul nr.3 al ordinei de yi, respectiv punctul diverse, se prezintă următoarele documente:

- Adresa Parohiei Ramet-Bradesti cu nr.14 din 24 august 2020-a preotului paroh Trif Gligor privind sfintirea unui lacas de cult in filiala Pleasa,comuna Ramet, a Bisericii Sfintii Arhangheli Mihail si Gavril;


- Adresa cu nr.3692 din 24 august 2020 adresata Inspectoratului pentru jandarmi „Avram Iancu” Alba privind solicitarea asigurarii pazei si sigurantei publice;


- Adresa cu nr.3693 din 24 august 2020 adresata Inspectoratului pentru  Situatii de Urgenta „Unirea” ALBA;


- Adresa cu nr.3691 din 24 august 2020 adresata Sectiei de Politie Rurala 3 Aiud;


- Adresa cu nr.3694 din 24 august 2020 adresata Directiei de Sanatate Publica a judetului Alba;

- Adresa cu nr.11317 /G/SJ/II.C.2/2020 a Institutiei prefectului judetul Alba referitoare la prevederile Legii nr.162/2020;


- Adresa cu nr.11307 /G/SJ/II.C.2/2020 a Institutiei prefectului judetul Alba referitoare la aplicabilitatea prevederilor Ordinului cu nr.3494/2020;


- Adresa Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Motii Tara de Piatra” si Hotararea nr.2 din 12 august 2020 privind stabilirea cotizatiei anuale pentru mmebrii acesteia;
Având în vedere faptul ca nu mai sunt materiale de prezentat si nici propuneri de facut, domnul consilier Popa Vasile– preşedinte de şedintă, considera şedinţa încheiată. 






Râmeţ, 25 AUGUST 2020
      PRESEDINTE DE SEDINTA                 SECRETAR GENERAL COMUNA

       CONSILIER                                                BOC CRISTINA   
                 POPA VASILE
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