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HOTĂRÂREA NR.50
Din data de: 26.11.2020
privind aprobarea proiectului Reţelei şcolare pentru şcolar anul 2021-2022

Consiliul local al comunei Râmeţ, Judeţul Alba;
Consiliul local al comunei Râmeţ, întrunit în şedinţă ordinară azi data de 26 noiembrie 2020, a luat în dezbatere următoarele: 
Având în vedere  Adresa Inspectoratului Şcolar Judeţean Alba cu nr.6996 din 1 octombrie 2020, cu privire la organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi privat de pe raza unităţilor administrativ teritoriale;

Adresa Şcolii Gimnaziale Râmeţ nr.469 din 6 noiembrie 2020 cu privire la solicitarea avizului conform Inspectoratului Şcolar al judeţului Alba pentru organizarea si funcţionarea reţelei şcolare pentru anul şcolar 2021-2022 din comuna Râmeţ, însoţită de întreaga documentaţie  privind proiectul Planului de şcolarizare la învăţământul primar şi gimnazial pentru anul şcolar 2021-2022 al Şcolii gimnaziale Râmeţ, proiect dezbătut de Consiliul profesoral şi aprobat de Consiliul de Administraţie;


- referatul primarului comunei Râmeţ nr.5688 din 20 noiembrie 2020 cu privire la aprobarea proiectului de hotarare privind aprobarea proiectului Reţelei şcolare pentru anul 2021-2022;


- raportul de specialitate cu nr.5699 din 23 noiembrie 2020, întocmit de către d-na Boc Marinela –inspector principal la compartimentul asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rameţ, prin care se propune iniţierea unui proiect de hotărâre în vederea aprobării proiectului reţelei şcolare pentru anul şcolar 2021-2022 de la nivelul unităţii administrativ teritoriale;

- rapoartele de avizare cu nr.5788 şi nr.5790 din 26 noiembrie 2020 a comisiilor de specialitate nr.1 şi nr.3 din cadrul Consiliului Local;
In conformitate cu prevederile:
-Ordinului O.M nr.5599/2020 pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de şcolarizare pentru învăţământul preuniversitar de stat, evidenţa efectivelor de preşcolari şi elevi şcolarizaţi în unităţile de învăţământ particular, precum şi emiterea avizului conform în vederea organizării reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar pentru anul şcolar 2021-2022;
 - Art.19 şi art.61 alin.1 şi alin.2 din Legea nr.1/2011, a Educaţiei Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare;
În baza prevederilor art.5 lit. »d şi lit. « ee » şi pevederile art.129 alin.(1) şi alin.(2) lit. « a » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare;  

          În temeiul prevederilor art.196 alin.(1) lit. « a » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
HOTĂRĂŞTE :
Art.1 –Se aprobă proiectul reţelei şcolare pentru anul şcolar 2021-2022 a unităţii şcolare din învăţământul preuniversitar de pe raza comunei Râmeţ, respectiv a Şcolii Gimnaziale Rîmeţ aşa cum este prevăzut în anexa  ce conţine planul de şcolarizare la invăţământul primar si gimnazial pentru anul şcolar 2021-2022, parte integrantă a prezentei hotărâri.
Art.2 –prezenta Hotărâre se va comunica :

· Instituţiei prefectului judeţul Alba ; 
· Primarului comunei Râmeţ ;

· Şcolii Gimnaziale Râmeţ ;

· Inspectoratului Şcolar judeţean Alba ;

· Compartimentului buget finanţe,impozite şi taxe,contabilitate şi resurse umane din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Râmeţ;



-    Se afişeaza la sediul instituţiei. 













Râmeţ  la  26 noiembrie 2020
H.C.L  nr.50/2020 

               PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


Contrasemnează pentru legalitate:



   CONSILIER




   SECRETAR  GENERAL U.A.T
         
   ALOMAN MIRCEA-VASILE                                               BOC CRISTINA

  Prezenta Hotărâre a fost adoptată cu :

· 9(nouă) voturi « pentru » ;
· 0(zero)  voturi « împotrivă » 
· 0(zero) voturi « abţineri » 

Total posturi consilieri  9, prezenţi la şedinţă  9 consilieri
